

据说接吻是一件美妙的事情，因为它会刺激大脑分泌大量荷尔蒙，产生愉悦的感觉。除了某些情感基础和化学反应之外，嘴唇接触起着特别重要的作用。

丰唇手术后接触

最近读到一篇有趣的文章，当被问到“你吻我的时候是什么感觉？”心情大好的男性朋友有一个共同点：“大部分都是女性，他们投票给玻尿酸唇部”增强。”不过刚刚做完丰唇手术的姐妹们还是需要注意安全注意事项，得到小编的帮助，帮助刚做完丰唇手术的姐妹们解决丰唇手术后正确的接吻姿势。

——注射后24小时内——

清心寡欲式

接种疫苗后24小时内要做好彻底的预防工作，千万不能偷懒。通常情况下，嘴唇上的针刺痕迹会在接种疫苗后几个小时内逐渐消失，但为了您的安全，请保持嘴唇清洁干燥，避免弄湿。在这个阶段，为了确保形状，严格避免接触嘴唇和其他异物，包括在吃饭时！如果你的男朋友想吻你，不要犹豫，他是此刻阻碍你美丽的最大敌人。

——注射后2-7天——

犹抱琵琶半遮面式

你可以让他们仔细看看你的新唇形，但出于安全考虑，你不能让他们触摸它。换句话说，“你可以远远地看它，但不要玩它。”不用担心，初期（约3天）嘴唇轻微肿胀是正常现象。一般4到7天后，肿胀就会完全消失，唇形也基本固定。这个阶段不要微笑，因为它可能会改变形状。吃饭时注意不要碰嘴唇，避免吃过冷或过热的食物，加速玻尿酸流失。另外，在此期间要注意不要进行剧烈运动，不要服用阿司匹林，也不要吃辛辣刺激的食物。

——注射后8-14天——

蜻蜓点水式

锯齿状的嘴唇形状基本稳定，在避免碰撞的前提下，可以接受温柔的抚摸和温柔的亲吻，就像蜻蜓触水一样。由于哺乳期快结束了，可以涂润唇膏。但在进入此步骤之前不要应用任何内容。保持嘴唇清洁，以便它们尽快恢复。完成这一步后，就可以去泡温泉、桑拿了。

——注射后15-21天——

天鹅交颈式

现在您的干瘪干燥的嘴唇已经消失，是时候享受它们的美丽了。点一个赞。您已经通过了护理考试。玻尿酸定型后不会误入歧途，已经可以与伴侣的嘴唇展现出亲密感，但动作不要太用力。

——注射21天后——

狼吞虎咽式

最后一项我就不多说了，因为大家可以自己感受一下。